

గట్టులో బీజేపీకి షాక్..

● బీఆర్ఎస్లో చేరిన మాజీ సర్పంచ్ మోహన్ గౌడ్



బీఆర్ఎస్లో చేరిన మాజీ సర్పంచ్ మోహన్ గౌడ్

గట్టు, అక్టోబర్ 19 : మండల కేంద్రం గట్టులో బీజేపీకి భారీ షాక్ తగిలింది. మాజీ సర్పంచ్ మోహన్ గౌడ్ గురువారం బీఆర్ఎస్ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. మాజీ ఎంపీపీ, దివంగత వెంకటన్నగౌడ్ సోదరుడు మోహన్ గౌడ్ చాలాకాలంగా బీజేపీలో ఉన్నారు. ప్రభుత్వ పని తీరు, సంక్షేమ పథకాల అమలుకు ఆకర్షితులై బీఆర్ఎస్లో చేరినట్లు ఆయన తెలిపారు. బీజేపీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి జయసింహారెడ్డి తోపాటు నాయకులంతా కారెక్కడంతో మండలంలో బీఆర్ఎస్ కు బలం పెరిగింది. చేరికల సందర్భంగా శ్రేణులు గట్టు బస్టాండ్ లో పటాకులు కాల్చి సంబురాలు చేసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో పీఎస్ సీఎస్ చైర్మన్ వెంకటేశ్, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు రామకృష్ణారెడ్డి, నాయకులు రామునాయుడు, బజారి, హనుమంతురెడ్డి, వెంకటేశ్, సంతోష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రోజు 30మందికి బైస్ట్ క్యాన్సర్ పరీక్షలు

గద్వాల టౌన్, అక్టోబర్ 19 : ప్రతి రోజూ తప్పకుండా 30మంది మహిళలకు బైస్ట్ క్యాన్సర్ పరీక్షలు నిర్వహించాలని డిప్యూటీ డిఎంహెచ్ఎస్ సిద్ధపు సూచించారు. జిల్లా కేంద్రంలోని ఎస్సీహెచ్ఎల్ గురువారం స్క్రీనింగ్ లపై అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మరెక్కడా రోజులో మూడో విడత పరీక్షలు ప్రారంభమవుతాయన్నారు. అదేవిధంగా బీబీ, షుగర్ పరీక్షలు కూడా నిర్వహించాలని చెప్పారు. అలాగే పీబీఎస్ ఎన్సీ, ఎన్సీడి కొత్త యాప్ లపై అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో రిజిస్ట్రార్ తస్వీర్, రాజు, ప్రపంతి, రమేష్, శ్యాంసుం దర్ పాల్గొన్నారు.

ఆధార్ అనుసంధానం పూర్తి చేయాలి

గద్వాల టౌన్, అక్టోబర్ 19 : రెండో తరగతి నుంచి 12వ తరగతి విద్యార్థుల ఆధార్ అనుసంధానాన్ని త్వరతగతిన పూర్తి చేయాలని డి.ఈ.వో సిరాజుద్దీన్ సూచించారు. జిల్లా కేంద్రంలోని బాలభవన్ లో గురువారం ప్రైవేట్, రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలల ప్రిన్సిపాళ్లతో సమీక్ష నిర్వహించారు. యూజైస్ పోర్టల్ లో విద్యార్థుల పేర్లు నమోదు చేయాలని చెప్పారు. విద్యార్థులకు అన్ని సౌకర్యాలతోపాటు నాణ్యమైన విద్యను అందించాలని చెప్పారు. సమావేశంలో ఏపీవో శ్రీనివాస్, శివకృష్ణ, రామాంజనేయులు, అంపయ్య పాల్గొన్నారు.

తనిఖీలో రూ.2.30లక్షలు పట్టివేత



ఎర్రపల్లి చౌరస్తాలో నగదు స్వాధీనం చేసుకుంటున్న ఎస్పీ అశోక్ బాబు సిబ్బంది

ఎర్రపల్లి చౌరస్తా, అక్టోబర్ 19: మండల పరిధిలోని ఎర్రపల్లి చౌరస్తాలో ఎస్పీ అశోక్ బాబు ఆధ్వర్యంలో గురువారం వాహనాలు తనిఖీ చేశారు. హైదరాబాద్ కు చెందిన సంగీత, చీరలు కొనుగోలు చేయడానికి తమ క్యాబ్స్ వాహనంలో గద్వాల వెళ్తున్నారు. వారి వద్ద రూ.లక్ష నగదు, అలాగే గుత్తిరామేశ్వర్ రెడ్డి అనే వ్యక్తి ద్వైపక వాహనంలో రూ.1.30లక్షలు నగదు పట్టుకున్నామని తెలిపారు. ఎలాంటి రిశిదులు లేకపోవడంతో స్వాధీనం చేసుకున్నామన్నారు.

ఇసుక ట్రాక్టర్ పట్టివేత

గట్టు, అక్టోబర్ 19: అనుమతి లేకుండా ఇసుకను తరలిస్తున్న ట్రాక్టర్ ను పోలీసులు గురువారం పట్టుకున్నారు. పెంచికలపాడు స్టేజీ సమీపంలో ఇసుక లోడింగ్ వెళ్తున్న ట్రాక్టర్ ను పోలీసు సిబ్బంది దివ్యకర్, కృష్ణయ్య ఆపారు. అయితే డ్రైవర్ ఎలాంటి అనుమతి పత్రం చూయించకపోవడంతో ట్రాక్టర్ ను పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. డ్రైవర్, ఓనర్లు నుధాకర్, సత్యంపై కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్పీ సందికర్ తెలిపారు.

దొంగల హాల్ చల్

- తాళం వేసిన ఇంటికి కన్నం వేసిన దొంగలు
- రూ.14 లక్షలతో పాటు 10 తులాల బంగారు అపహరణ
- జాగిలం, క్లాస్ టీంతో దొంగల కదలికలపై ఆరా

గద్వాల అర్బన్ అక్టోబర్ 19 : తాళం వేసిన ఇంటికి కన్నం వేసి ఇంట్లో గుల్ల వేస్తున్న సంఘటనలు జిల్లా కేంద్రంలో భీభత్సం సృష్టిస్తున్నాయి. గురువారం జిల్లా కేంద్రంలోని సంతోష్ నాగర్ కాలనీలో ఓ ఇంట్లో దొంగలు చొరబడి భారీ మొత్తంలో డబ్బులు, బంగారు నగలు అపహరించిన సంఘటన చోటు చేసుకుంది. బాధితుల కథనం మేరకు... గోపాల్ దిన్నె గ్రామానికి చెందిన సునీత తండ్రి సుధాకర్ రెడ్డితో పాటు గత సంవత్సరం క్రితం జిల్లా కేంద్రంలో సంతోష్ నగర్ లో అద్దెకు ఉంటుంది. ఈ నెల 13వ తేదీన శుక్రవారం సునీత వారి బంధువుల ఇంటికి రామాపురంకు వెళ్లడం పండుగకు వెళ్లింది. ఈ క్రమంలో దొంగలు ఇంటి తాళం చూసి పసిగట్టి ఇదే అడుగుగా బావింది బుద్ధవారం అర్ధరాత్రి ఇంటి తాళం పగలగొట్టి బీరు వాలో ఉన్న 10 తులాల బంగారు అలాగే పొలం అమ్మిన

14 లక్షల రూ..నగదును ఎత్తికెళ్లినట్లు వివరించారు. గురువారం ఉదయం వచ్చి ఇంటిని తెరవగా ఇంట్లో ఉన్న వస్తువులు, బీరువాలో ఉన్న వస్తువులు చిందరవందరంగా ఉండడంతో పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. విషయం తెలుసుకున్న గద్వాల టౌన్ ఎస్సె శ్రీకాంత్ సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని దొంగతనంపై ఆరా తీశారు. వెంటనే క్లాస్ టీం అధికారులను, జాగిళ్లతో దుండగుల కదలికలపై ఆరా తీశారు. ఈ మధ్యనే తమ అర్థిక ఇబ్బందులతో సతమతమ వుతు తమకు ఉన్న 2 ఎకరాల పొలం అమ్మి ఇబ్బందులు తీర్చుకోవాలన్నట్లు బాధితురాలు సునీత అవేదన వ్యక్తం చేసింది. సునీత ఫిర్యాదు మేరకు, కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టినట్లు ఎస్సె శ్రీకాంత్ పేర్కొన్నారు. సంఘటన స్థలానికి ఎస్సె సీబి రామస్వామి, టౌన్ ఎస్సె అబ్దుల్ షుకర్ తదితరులు ఉన్నారు.



సంఘటన స్థలాన్ని పరిశీలిస్తున్న టౌన్ ఎస్సె శ్రీకాంత్

కుక్కల దాడి: ఏడుగురికి గాయాలు

గోనుపాడులో ఘటన గద్వాల రూరల్, అక్టోబర్ 19: మండల పరిధిలోని గోనుపాడులో ఒక రోజు ఏడుగురిపై కుక్కలు దాడి చేశాయి. దీంతో రక్తగాయాలయ్యాయి. గోనుపాడు గ్రామం దగ్గర గద్వాల మున్సిపాలిటీ డంపింగ్ యార్డు ఉంది. గద్వాల పట్టణంలోని చెత్తాచెదారంతో పాటు చనిపోయిన జంతువుల కళేబరాలను సైతం అక్కడే వేస్తుంటారు. దీంతో వీటిని తినేందుకు గద్వాల తో పాటు ఇతర ప్రాంతాల నుంచి కుక్కలు పెరిగాయని గ్రామస్థులు తెలిపారు. అయితే వారం రోజుల క్రితం డంపింగ్ యార్డులోని చెత్తాచెదారాన్ని అంటియడంతో కుక్కలకు ఆహారం దొరకకపోవడంతో అవి గ్రామంలో సంచరిస్తూ చిన్నపిల్లలపై దాడులు

చేస్తున్నాయని గ్రామస్థులు తెలిపారు. గోనుపాడు గ్రామంలోని లిల్లి(9) అనే చిన్నారిపై గురువారం దాడి చేయడంతో వేలు తెగిందని, అలాగే పాపని, దేవేందర్, మైబు, కిశోర్ ఇలా అనేక మంది చిన్నారులపై కుక్కలు దాడిచేయడంతో, తీవ్రంగా గాయపడారని, రక్తగాయాలతో దవాఖానలో చేరారని తెలిపారు. పాఠశాలకు దసరా సెలవులు ఉండటంతో పిల్లలు ఆడుకునేందుకు వీధుల్లోకి వస్తే కుక్కల బెడద ఎదురవుతోందని తల్లిదండ్రులు అవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పిల్లలను బయటికి పంపాలంటే భయాందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. డంపింగ్ యార్డును వెంటనే మరోచోటుకు తరలించాలని గ్రామస్థులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు.



కుక్కల దాడిలో గాయపడిన చిన్నారు తెగిన చిన్నారి బొటనవేలు

మల్లకల్లో రూ.2.47లక్షలు సీజ్

మల్లకల్, అక్టోబర్ 19: మండల కేంద్రంలో దేవాలయం సమీపంలో అక్రమంగా డబ్బులు తరలిస్తున్న వ్యక్తి నుంచి రూ.2.47 లక్షలు గురువారం సీజ్ చేసినట్లు ఎస్సె కల్యాణ్ కుమార్ తెలిపారు. మండలంలోని దేవాలయం దగ్గర వాహన తనిఖీలు చేస్తుండగా పెద్దొడ్డి గ్రామానికి చెందిన వ్యక్తి వాహనంలో

డబ్బులు ఉన్నట్లు గుర్తించామని, వాహనంను డబ్బులను సీజ్ చేశామన్నారు. అలాగే నేతువానిపల్లి, బిజ్యారంలో అక్రమంగా లిక్కర్ అమ్ముతున్నట్లు సమాచారం అందటంతో అక్కడ దాడులు చేశామన్నారు. 50 లీటర్ల లిక్కర్ ను స్వాధీనం చేసుకుని, అమ్ముతున్న వారిపై కేసులు నమోదు చేశామన్నారు.

ఓటర్లను ప్రలోభపెడితే చర్యలు

■ ఆధారాలు లేకుండా నగదు తీసుకెళ్లే సీజ్ చేస్తాం ■ నారాయణపేట ఎస్సె యోగేష్ గౌతం

నారాయణపేట, అక్టోబర్ 19 : ఓటర్లను ప్రలోభపెట్టేందుకు డబ్బులు, మద్యం, ఇతర విలువైన వస్తువులు తీసుకెళ్లే చర్యలు తీసుకుంటామని ఎస్సె యోగేష్ గౌతం హెచ్చరించారు. గురువారం ఎస్సె కార్యాలయం లో ఆయన విలేజరులతో మాట్లాడారు. జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల్లో పోలీసులు తనిఖీలు చేసి రూ.15,39,700 పట్టుకొని సీజ్ చేసినట్లు తెలిపారు. నారాయణపేటలో రూ.1,62,800, రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో రూ.60 వేలు, దామరగిద్దలో రూ.80 వేలు, మద్దూర్ లో రూ.55 వేలు, మాగనూర్ లో రూ. 90 వేలు, మక్కల్ లో రూ.5,20 లక్షలు, ఊట్కూర్ పరిధిలో రూ.2,42,500, కోస్లిలో 1.21 లక్షలు, దన్నాడలో 2,08,400 పట్టుకున్నట్లు తెలిపారు. ఎన్నికల కోడ్ అమల్లో ఉన్నందున రూ.50వేల కంటే ఎక్కువ తీసుకెళ్లే తగిన పత్రాలు, రసీదు ఉండాలన్నారు. పోలీస్ అమరవీరుల సంస్మరణ దినం సందర్భంగా ఫాటో గ్రఫీ, షార్ట్ ఫిల్మ్ కు సంబంధించి విద్యార్థులు, ఔత్సా

హిక యువతకు పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. షార్ట్ ఫిల్మ్ 3 నిమిషాల నిడివి ఉండాలన్నారు. అత్యవసర సమయాల్లో పోలీసుల స్పందన, ప్రకృతి వైప రీత్యాల్లో సేవ, ఇతర సందర్భాలలో కీర్తి ప్రతిష్టలు పెంపొందించే అంశాలు ఉండాలన్నారు. గతేడాది అక్టోబర్ నుంచి ఈ ఏడాది అక్టోబర్ వరకు తీసిన 3 ఫోటోలు, షార్ట్ ఫిల్మ్ ను పూర్తి వివరాలతో పెన్ డ్రైవ్ లో అప్ లోడ్ చేసి ఈనెల 25లోగా ఎస్సె కార్యాలయంలో అందజేయాలన్నారు. జడ్చర్లలో రూ.3.75 లక్షలు.. జడ్చర్లటౌన్, అక్టోబర్ 19 : జడ్చర్ల పట్టణంలోని 44వ జాతీయరహదారి ఫైట్ వర వద్ద కారులో తరలిస్తున్న రూ.3.75 లక్షలను పోలీసులు పట్టుకున్నారు. గురువారం పోలీసులు తనిఖీలు చేస్తుండగా.. కారులో ప్రయాణిస్తున్న వ్యక్తి వద్ద నగదు గుర్తించి ఆధారాలు లేకపోవడంతో స్వాధీనం చేసుకున్నారు. నగదును విచారణ నిమిత్తం కలెక్టరేట్ ప్రత్యేక సెల్ కు పంపించినట్లు సీబి రమేష్ బాబు తెలిపారు.



కూరగాయలతో అలంకరించిన అంబాభవాని మాత

శాకాంబరిగా భవానీ మాత

గట్టు, అక్టోబర్ 19 : అంబాభవాని ఆలయంలో భవానీమాతను శాకాంబరిగా దర్శనమిచ్చారు. పూజల అనంతరం భక్తులకు ప్రసాద వితరణ చేశారు. ఎస్ఎస్కే సమాజ్ ఆధ్వర్యంలో నవరాత్రి ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తున్నారు.